

## 苦涩的巧克力

市中区中兴小学五(3)班

小记者 李一鸣 辅导老师 张秀峰

所有人都知道巧克力是甜的,但我吃到的巧克力是苦涩的。

我和弟弟都爱吃巧克力,妈妈经常给我们买。可这几天妈妈却严禁我们吃巧克力,把所有的巧克力装在塑料袋中放到冰箱里,因为我和弟弟咳嗽了。

晚上,我和弟弟坐在沙发上看动画片,妈妈在一旁洗衣服,发现没有洗衣粉了,就穿上外套要出去买洗衣粉。临出门,妈妈嘱咐我和弟弟:“你俩听着,谁都不准偷吃冰箱里的巧克力。否则,我就抽他的屁股。”说完,妈妈就出门了。我一看妈妈出去了,心里不禁偷偷乐了起来,哈!机会来了。我才不管咳嗽不咳嗽呢,我只想巧克力。这么多块巧克力,我拿一两块妈妈是发现不了的,我要实施我的作战计划了!我对着弟弟说:“老二,去把作业拿来,我给你检查检查。”弟弟嘟着嘴回屋拿作业去了。我趁机钻到餐厅里,打开冰箱,悄悄地从袋子里拿出两三块巧克力,蹑手蹑脚地走到卫生间里,轻轻地关上门,把巧克力三下五除二地吞了下去。啊,真是又香又甜,我咂吧咂吧嘴回味无穷。然后我回到客厅,检查弟弟的作业去了。

妈妈回来了,第一件事就是打开冰箱检查巧克力。妈妈一关上冰箱,就问:“谁动我的巧克力了?袋子的系法不一样。”我立刻回答:“不是我,我没动。我给弟弟检查作业呢。”“老二,你偷吃了?你不咳嗽了?”“不是我,我根本就没吃。我连冰箱都没碰。”“就你嘴硬,做错事从来就不承认。”妈妈怒气冲冲地对着弟弟嚷道。弟弟何曾受过这样的委屈,放声大哭。奶奶听见了,从卧室里走出来,拉着弟弟进屋了,边走边嘟囔:“吃就吃吧,咳嗽也快好了。大晚上惹得孩子这样哭,不值得。”妈妈一时不再言语,进洗手间洗衣服去了。这件事不了了之了。

我回到自己的小屋,心里暗暗得意。可是,静下心来,想想弟弟的眼泪,感到嘴里的巧克力不再那么香甜了,反而有了一丝苦涩。



## 泡茶

市中区光明路小学四(3)班

小记者 刘芷茜 辅导老师 门敦光

星期天,我准备在家里给爸爸泡茶喝。

开始泡茶了,我走到柜子前面打开柜子,准备好茶具,放在茶几上,我把茶叶盒子拧开,用小勺取出茶叶,它的颜色是绿色的,形状千姿百态,然后,我一抖一抖地往茶叶杯里倒茶叶,茶叶倒进去的时候,像小溪流淌的声音。接下来,我端来小水壶,打开盖子倒水,水的声音像美丽的大海哗啦啦流淌的声音,杯中的茶叶就像小鱼一样游来游去,然后我把水壶放回原处。

过了一会儿,茶叶有的浮到水面上,像陆地上的小草,有的沉到水底,像小螃蟹在找食物,有的停在水中像小鱼在休息。不一会儿,茶水变成了黄颜色的,像黄色的颜料。终于,我泡好茶了!我连忙端过去给爸爸品尝一下,爸爸尝了一口,我就问:“爸爸,我泡的茶味道如何?”“你做得太棒了!”爸爸连忙赞叹道。我听了,开心地笑了。

这次泡茶我好开心呀!

## 电脑的自述

薛城区临山小学四(12)班 小记者 时梓铭 辅导老师 周艳玲

大家好!我是一台液晶电脑,现在科技发达了,家家户户都有了我的兄弟姐妹。我们的种类很多:有平板电脑、液晶电脑、笔记本电脑……我的全身黑乎乎的,身子扁扁的,长着长方形的脸,住在主人的书桌上。

我的身体由两部分组成——主机和屏幕,主机好比我的“大脑”,上知天文,下知地理。主机是我身体里不可缺少的一部分,里面有我的“心脏”,也就是软盘和硬盘,主机上有个按钮是开机关键,它是我“大脑”中重要的一部分。

我的脸上有一只大大的“眼睛”,叫做显示屏。“眼睛”下面有一个按钮,只要按一下,我的“眼睛”就睁开了,再按一下,“眼睛”就闭上了。

我的“耳朵”黑黑的,显得很优雅,主人可以用它听音乐,放松心情,现在知道它是什么了吧?就是音响。主人高兴,我也就开心了。

我还有一只灵活的“手”,因为我的“手”是椭圆形的,后面还拖着一根长长的电线,样子像一只小老鼠,所以叫“鼠标”。

我的身上布满了107个小程序按钮,像是人类的五脏六腑,主人打作文打文件少不了它,这就是键盘了。我的功能可多啦!主人可以用我学习、搜索

资料、网上投稿……休息时,主人可以用我来玩游戏、欣赏音乐、画画、上QQ和同学朋友聊天……我丰富的功能给主人带来了许多快乐。

主人十分爱惜我。我最喜欢主人给我“洗澡”了,用湿毛巾给我擦身子,帮我抹掉灰尘,可舒服啦!

我的天敌就是病毒,病毒会让我卡机,有时严重还会使我无法开机,所以主人给我安了一道防火墙,并且定时为我杀毒,我就不必担心了。

这就是我——一台可爱又普通的电脑,只要你正确使用我,我就是你们的好老师,学习中的好助手,就会使你生活更加方便。



## 英语日记

市中区建设路小学六(5)班

小记者 宋雨晴 辅导老师 彭庆梅

上课的音乐响了,我马上跑回教室做好上课准备,这一节是英语课,我很兴奋,因为我实在是太喜欢上英语课了。

在课堂上,我特别喜欢老师提问,让我们回顾所学过的单元内容,因为每次抢答,我都是班级里反应最快、声音回答最响亮的,在英语课堂上,我能够给我所在的小组加上更多的分数。经常受到彭老师的表扬和同学的赞许。

其实,我每次都记得那么好,与我平时的学习习惯有很大的关系。每遇上英语课,我都非常认真,坐得端端正正,注意力非常集中,炯炯有神的大眼睛总是望着老师和黑板,认真地听老师讲解课文,注意老师的单词发音。课后总是反复拼读英语单词,并大声朗读课文,遇到不懂的地方就请教老师,同时我也非常喜欢彭老师在英语课堂上不时地给我们讲些幽默的话语,教室里不时地传来同学们爽朗的笑声。

## 学期总结

齐村镇渴口中中心校五(1)班

小记者 孟倩 辅导老师 王井井

光阴似箭,时光飞逝。一个学期不知不觉中就要过去了,在这个学期中,我各方面取得了很大的进步,首先我要感谢老师和同学对我的帮助!

在思想方面:我以《渴口中中心校小学学生一日行为规》严格要求自己。上课专心听讲,团结同学,尊敬长辈,见到老师问好,见到同学说声早,热爱班集体,为班争光。早上,来到了教室,拿出书本,认真读书;中午,来到了教室,不嬉闹,不打闹。

在学习方面:我积极要求上进,学习的热情很高,学习上改掉懒惰的坏习惯,变成了一个刻苦学习的学生。上课,我的作业本上,错别字少了很多,字也不像以前那样潦草了,比以前漂亮多了。课堂上,我积极发言,从一个不爱发言的学生变成了一个踊跃发言的学生。最让我兴奋的是,我的作文水平大大得提高了。在这个学期里,我积累了许多好词、好句。

在体育方面:我积极参加体育活动,上好每一节体育课。课余时间,我能练好各方面的体育运动,比如:跳绳、踢毽子、跑步……“功夫不负有心人”我在体育方面取得了优异的成绩。

当然,我也有很多缺点,还要努力把自己的坏毛病改掉,让自己变得更加优秀。老师、同学们,请相信我吧,我一定扬长避短,使自己变成一个更加优秀的学生!



## 敬老院献爱心

峰城区实验小学三(9)班 小记者 杨博超 辅导老师 宋敏

星期天一大早,妈妈就带着我去参加老师组织的敬老院献爱心活动。

我们到了敬老院,就开始忙了起来。先帮爷爷奶奶们打扫卫生,我们一个房间一个房间地打扫,我们分工有序,井然有序,男孩子们扫地拖地,女孩子叠衣服叠被子。个个干的都很起劲,爷爷奶奶们都夸我们是好孩子呢!

打扫完卫生之后,我们还给爷爷奶奶们表演了精彩的节目。我们有的唱歌,有的跳舞,还有的朗诵诗歌。我还和

同学们自编自演了一个小品呢!不时传来爷爷奶奶们热烈的掌声。看着爷爷奶奶们高兴的样子,我们表演得更认真了。

我们还陪爷爷奶奶们聊天、下棋,帮他们捶背。一个爷爷还给我们讲了他小时候的故事,他小时候没有钱买纸,用小黄石块在石板上练字,过去很艰苦,很穷,还吃不上饭呢。我以后再也不要浪费东西和乱花钱了。

中午,我们还陪爷爷奶奶们吃了老师和家长们包的爱心

水饺,爷爷奶奶们在敬老院里很少能吃到水饺,他们都感动地落下了眼泪。这顿饭是我吃的最香的一次。

到了我们该走的时候,爷爷奶奶们拉着我们的手,不舍得让我们离开,我们告诉爷爷奶奶,我们下次还会再来,看着他们依依不舍的样子,我真的想留下来。

今天的这个活动真得很有意义。让我感受到了这些老人们们的寂寞和孤独,也让我体会到了帮助别人的快乐。我以后一定要多帮助这些老人们。

## 《爱之链》续写

薛城区实验小学六(8)班 小记者 李荣嘉 辅导老师 马洪芹

乔依醒来,发现他的妻子已经醒来了。他们早上总会谈一会儿。

乔依说:“昨天真令我高兴,我帮助了一位几乎绝望的老妇人。虽然我的脚腕和手上都蹭破了,但是看到老妇人脸上的笑容,我忘记了疼痛,也高兴起来,真是所谓的助人为乐啊!”

他的妻子说:“我虽然没有帮助别人,但是我受到了别人的帮助。昨天晚上,我们店里来了一位老妇人,她用完餐之后,多给了我钱,我找她钱时,她已经走了。她大概看出来我很需要钱,她在桌子上留

了一个纸包,里面装了一些钱,还留了一张纸条,上面写着:‘在我困难的时候,有人帮助了我,现在我也想帮帮你。’那时我不禁潸然泪下。”

“那位老妇人一定是我帮助的老妇人,因为我告诉她:‘如果你遇上一位需要帮助的人,就请您给她一点帮助吧!’”

“她是不是开一辆紫色的汽车?”

“嗯。”

“她是不是身材矮小,满脸皱纹?”

“是的。”

“噢!一定是她!”乔依的

妻子高兴地几乎跳了起来。

“对!这就是爱的延续啊!”

“是啊!这个世界充满温暖。乔依,一切都会好起来的,但愿你能有一份好工作。”

“那让我们把爱继续延续下去吧!”

“嗯。”

这时,两人脸上充满了幸福的笑容。他们感慨万千:“我们帮助了别人,同时也获得了别人的帮助,看来爱是相互的,它像一条链子,紧紧地拴住你我的心。”

有爱心的地方就会有奇迹,让我们多一点爱吧!

## 普法先行

台儿庄区实验小学五(4)班 小记者 张开硕 辅导老师 梁颖

6人。在其他一些案件中,未成年人低龄化的趋势也很明显,大多达不到追究刑事责任法定年龄,最小的只有八九岁。

看了这些,真叫人寒心,那么小的孩子,竟然……据我所知《中华人民共和国刑法》的第十七条标明:已满十六周岁的人犯罪,应当负刑事责任。

21世纪是一个法治社会,所以我们一定要了解法律的严重性,俗话说“没有规矩,不成方圆”。没有了法律我们的生活将无法正常的进行,也许有些人对这些不以为然,以为人应该拥有自由,而自由是由自己决定的。可是,大家有没有想过,在没有规则的社会中生活,该是多么的混乱。

法律,像天上的星星,无处不在;像正义的利剑,威严无比;它也像海上的小船一样,至关重要。法律,是安全的保障,是做人的根本。我们从小就接受法制教育,享受法律给予我们的权利,但在事实上有多少人能够真真正正地理解法律?又有多少人落入罪恶的深渊,再也回不来了呢?

我们是少先队员,是祖国的未来,民族的骄傲,所以我们更要遵守法律,但在生活中却有不少未成年人犯罪:在一个由贵阳市公安局延安西路派出所抓获的入室盗窃未成年人犯罪团伙中,年龄最大的17岁,最小的11岁;在甘荫塘派出所打掉的抢夺妇女首饰团伙中,年龄最大的20岁,最小的11岁,其中16岁以上6人、14-16岁7人、14岁以下